
Βιογραφικό Σημείωμα 

Η Ευδοκία Σαμουηλίδου γεννήθηκε στην Αθήνα και είναι καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής. 

Τελείωσε το 1ο Ομήρειο Γυμνάσιο – Λύκειο Ν. Σμύρνης και υπήρξε αθλήτρια  Στίβου του 

Πανιώνιου Γυμναστικού Συλλόγου Σμύρνης. 

Βασικές της σπουδές έγιναν στο Πανεπιστήμιο του Βελιγραδίου Σερβίας στο Τμήμα 

Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού ενώ έλαβε ειδικότητα από το ΑΠΘ στον τομέα της 

Ρυθμικής Αγωνιστικής Γυμναστικής. Κατέχει Μάστερ Επιστημών σε θέματα «Οργάνωσης 

Αθλητισμού» στο Πανεπιστήμιο του Νόβι Σάντ της Σερβίας. Το 2001  αναγορεύτηκε 

Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου του Βελιγραδίου Σερβίας  στην Ειδική Αγωγή (της Σχολής 

Θεραπευτών για άτομα με αναπηρία) . 

Εργάζεται από το 1988 στην δημόσια  Εκπαίδευση σε Σχολεία Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ως εκπαιδευτικός Φυσικής Αγωγής, μεταξύ των οποίων στο 

Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο του Πανεπιστημίου Αθηνών , στο Μουσικό Σχολείο Αλίμου 

(διδασκαλία σε μαθητές με προβλήματα όρασης) , στο Ε.Ε.Ε.Ε.Κ Αγ. Δημητρίου- Καλλιθέας 

και στο Πειραματικό Γυμνάσιο της Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης.  Δίδαξε επίσης  στο ΤΕΦΑΑ 

Αθήνας στο Εργαστήρι Προσαρμοσμένης Κινητικής Δραστηριότητας , Αναπτυξιακών και 

Κινητικών διαταραχών.  

Έχει γράψει το  βιβλίο «Η Φυσική Αγωγή στην Προσχολική Εκπαίδευση» (κινητικές 

δραστηριότητες και παιχνίδια) , μια μονογραφία για την Κινητική Ανάπτυξη μαθητών με 

Νοητική Αναπηρία  και έχει συνεργαστεί με συναδέλφους Πανεπιστημιακούς στο εξωτερικό 

για τη συγγραφή βιβλίου με τίτλο «Ψυχοσωματικές διαταραχές μαθητών στο Δημοτικό» . 

Συμμετείχε επίσης, με ομάδα συνεργατών, στην συγγραφή του βιβλίου «Παραολυμπιακοί 

Αγώνες 1960-2004» καθώς και ειδικής έκδοσης για τους Παραολυμπιακούς Αγώνες με  

δραστηριότητες για μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες  .  

Έχει αρθρογραφήσει σε επιστημονικά και άλλα περιοδικά και έχει λάβει μέρος με εργασίες 

σε Πανελλήνια και Διεθνή Συνέδρια. Από το 2011 μέχρι σήμερα υπηρετεί στη θέση της 

Σχολικής Συμβούλου Φυσικής Αγωγής στο Β. Αιγαίο με έδρα την Χίο ασκεί καθήκοντα 

Σχολικής Συμβούλου Φ.Α και σε άλλα νησιά την Σάμο, την Ικαρία, τις Οινούσσες, τα Ψαρά 

και τους Φούρνους.  

Ασχολείται ερευνητικά  με την Μετάβαση των παιδιών προσχολικής ηλικίας, μέσα από τη 

Φυσική Αγωγή και τον Αθλητισμό, από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό.  


